



为独居老人雪中送炭

炎炎夏日 他们把冰箱和风扇送上门



志愿者为老人安装好风扇。

几斤猪肉。颜阿公见状，握着志愿者的手不住感谢，喜悦之情溢于言表。

接着，志愿者又来到老人颜妙福家里。“我有冰箱了，还有电风扇了！”颜妙福一脸兴奋，等志愿者安装好电器后，他小心翼翼地抚摸着冰箱和电风扇，高兴地说：“谢谢！这个夏天，总算可以

他们在平时的送爱心活动中了解到，独居老人由于缺少冰箱，经常面临食材变质的问题。为让老人能吃上健康、新鲜的食物，“新河兄”爱心团队负责人王岳荣在微信群里发起爱心众筹，爱心人士们纷纷踊跃捐款，共筹集了近1.5万元，购买了32台小型冰箱和27台电风扇，送给当地的独居老人。

“这些冰箱除了送给新河镇辖区的老人，还会送到箬横、滨海等地。一天下来，我们能走访五六户人家，已经送了4天，全部送完则需要一周时间。”王岳荣说，这些老人都是他们爱心帮扶的对象，都跟亲人一样熟悉，夏日炎炎，希望送去清凉的同时也能送上一份关爱。“‘新河兄’爱心团队关爱独居老人的善举深深打动了我们，作为消防人员，能为老人送去一份关爱，我觉得很有意义。”新河消防中队队员林建威告诉记者，他和队友也经常轮流参与“新河兄”组织的行动，关爱老人这条公益之路，他们会一直走下去。

建筑工人：

高温下的坚守

用汗水浇筑城市之美



施工场面。

心，里面的衣服因为湿透而脱掉了，却坚持戴着防晒袖套和手套。现场，记者看到不少年轻的工人，他们在安全帽上、防晒衣上装上了小型电风扇用于降温。

吴定友告诉记者，他来自四川，从事这项工作已有近20年，“夏天太阳很毒，每天需要喝大量的水，上午9时—10时最难熬，那时往往已经连续工作了三四个小时。”由于需要长时间佩戴手套工作，浸泡在汗液中的手，是他浑身上下看起来最白的地方。

“这两天有点风，还稍微凉快一些。前段时间又闷又热，我们光是在外面站着，浑身衣服都要湿透。”天颂建设集团有限公司项目部相关负责人说，进入夏季高温以来，项目部加强防暑降温工作安排部署，及时储备并发放防暑降温物资，设置茶水亭，合理安排工人作息时间，让工人们能够安全作业，确保项目建设按期推进。

记者从市住建局了解到，目前我市共有在建房屋建筑项目240个，其中处于桩基、基础或主体施工阶段的有127个，正值施工高峰期。

为了做好高温天气建筑安全生产工作，严防建筑工程安全生产事故发生，市住建局督促施工企业积极落实防暑降温措施，实行“做两头、歇中间”的避高温措施，同时通过调整工作时间、加大班次轮换、减轻劳动强度等方式，最大程度缩短工人高温时段的户外工作时间，并组织开展防暑降温与中暑急救知识的宣传与培训，确保建筑工地一线工人身心健康及生命安全。

小小义卖摊，大大爱心潮
这场“摆摊”超走心

义卖现场。

量的，希望尽自己所能，传递一份爱心。

义卖现场人潮涌动，10个摊位整齐排开，现场叫卖声此起彼伏，孩子们使尽浑身解数进行推销，过往市民纷纷慷慨解囊，选购自己心仪的物品。“这个义卖活动很不错，品尝美味的同时，我还能献爱心，孩子们也都很可爱。”市民李先生先生买了一杯青草糊。

“这个活动在锻炼孩子能力的同时，还可以在潜移默化中进行一次爱和责任的教育。”黄姝恩妈妈说，这样的活动很有意义。

九龙小学相关负责人表示，本次义卖共筹集到善款2336.02元，将通过慈善机构捐赠至河南，献上孩子们的一份小小爱心。

沉浸式学法之旅
市人民检察院的别样夏令营

课堂正式拉开帷幕。检察官们化身“法治导师”，为学生们上了一堂生动的法治教育课。课程内容涵盖基础法律知识、未成年人保护法、预防网络诈骗等多个方面，通过剖析真实案例，学生们深刻认识到法律的重要性以及防范诈骗的紧迫性。检察官们还设置了互动问答环节，激发了大家的学习兴趣和参与热情，现场气氛热烈而活跃。

随后，他们参观了市人民检察院的办公区域、案件受理中心等，深入了解了检察机关的职能作用。当队伍转至市人民法院的大楼时，大家近距离感受了法庭的庄严与神圣，对司法程序有了更加直观的认识。

学生们纷纷表示，通过此次活动，自己开阔了眼界，对法律有了更深刻的理解，未来要更加自觉地遵守法律法规，共同营造和谐、法治的社会环境。

市人民检察院相关负责人表示，下一步，由市人民检察院、市人民法院等单位组织的青少年法学院将继续创新法治宣传教育形式，举办更多贴近青少年实际、富有成效的法治活动，为未成年人的健康成长保驾护航。

他们将温暖送进军人心坎上



街道武装部相关负责人慰问困难退役军人。通讯员 郑成辉 摄

本报讯（记者辛雨吟 通讯员郑成辉）“平时需要什么帮助，尽管和我们提。”7月23日上午，太平街道退役军人服务站组织联合街道慈善分会，在街道相关负责人的带领下，对立功受奖个人、艰苦边远地区服役官兵家属和困难退役军人家庭进行慰问。这几位军人中，有的在技能大比武中取得第一名，荣立三等功，有的正在边远地区服役，还有的则是困难退役军人。

见到提着慰问品和慰问金的工作人员上门，休假在家的现役军人林文志连忙招呼大家坐下喝口茶。太平街道相关负责人送上写有“光荣之家”字样的牌匾，并为其佩戴红绶带，询问了解他的近况。

随后，大家来到现役军人莫汶龙家中，为他的家属送上慰问品和慰问金。街道相关负责人介绍，莫汶龙于2022年9月二次入伍，现正在外执行任务。

来到困难退役军人王欢寿家时，他的妻子正在门口等候。不一会儿，王欢寿在志愿者的搀扶下走了出来，他激动得双手微微颤抖，主动向太平街道武装部相关负责人说起自己的情况：“谢谢你们来看望我，我非常感动！”“这都是我们应该做的，平时家里如果遇到困难，及时和街道联系。”街道武装部相关负责人紧紧握住王欢寿的手，认真嘱咐道。

接下来，一行人还前往慰问了多位现役军人家属或退役军人，认真倾听他们的心声与诉求，并对他们的贡献表示诚挚感谢。太平街道相关负责人表示，下一步，街道将不断创新工作思路、拓宽服务形式，使军人军属切实感受到“家”的温暖，营造更为浓厚的拥军优属氛围，切实解决他们的操心事、揪心事和烦心事。

台州银行南片区域 》
金融助力葡萄飘香

本报讯（记者姚天 通讯员李亚妮）“这里的葡萄香味浓郁，甘甜爽口，感兴趣的朋友们千万不要错过！”日前，台州银行南片区域开展“生活圈·惠生活”公益直播活动，将直播间搬进了新河镇种植户陈方连的葡萄园里，通过现场采摘、品尝葡萄以及跟线上观众互动的方式，开展了一场“接地气”的助农直播。

已年过七旬的陈方莲、崔秀英夫妻俩，腿部都有残疾，靠种植5亩葡萄维持生计。因两人腿脚不便，卖葡萄成了他们的大难题。为了帮助这对夫妻拓宽葡萄销路，台州银行南片区域联合太平火速志愿队开展了此次公益助农直播，借助“生活圈”平台赋能“三农”，帮助他们解决卖葡萄难题。一部手机、一场直播，1300多斤葡萄成功销往各地，这也让陈方莲夫妻俩颇为高兴。

“多亏了志愿者和银行工作人员，我们家的葡萄才能不愁卖，真心感谢他们。”夫妻俩表示。近年来，台州银行南片区域持续开展助农直播活动，帮助当地种植户增收致富才是关键。台州银行南片区域相关负责人表示，下阶段，该行将继续坚持政银、银企合作，通过线上、线下等多渠道形式，加强与本土产品、种植户的有效对接，积极探索助农销售新模式，开展惠农惠企合作项目，以金融力量为其打开销路，助力乡村振兴。

拉风小达人牵手“小候鸟”
“绿”动暑假趣分类

新分类 新时尚

本报讯（记者赵云 通讯员郑秋萍）“这个游戏真好玩，我还想玩。”日前，在城西街道川城社区党群服务中心，陈霖琪对垃圾分类“大富翁”游戏情有独钟。

当天，在市分类办的组织下，温中实验学校的学生们化身拉风小达人，来到川城社区暑托班，向“小候鸟”们宣传垃圾分类。市分类办还邀请了垃圾分类讲师授课，并进行垃圾分类知识有奖问答。

学习了垃圾分类知识后，拉风小达人就和“小候鸟”们做起了垃圾分类相关游戏。“大富翁”游戏中，“小候鸟”们投骰子，根据数字行走相应的步数，并回答相应的问题，回答正确可以继续游戏，回答错误则游戏失败；最快到终点者可以获得奖品。为了巩固知识，“小候鸟”们一边拿着宣传单，到小区里入户宣传垃圾分类，希望更多人能一起践行新时尚。“暑假里，我们把社会实践的主题定为垃圾分类，到社区暑托班和弟弟妹妹们一起学习垃圾分类知识，非常有意义。”拉风小达人赵之茗说。

市分类办相关负责人表示，近年来，我市充分发挥少先队员、共青团员和青少年志愿者的力量，打造拉风志愿团枢纽型组织，积极在全市范围内开展垃圾分类志愿服务和公益活动，不断增强青少年垃圾分类意识，让低碳绿色生活方式成为青春时尚。

在丢沙包游戏中，大家根